

本版新闻您想参与或爆料,请进入互动专区 网址 http://sxdsb.voc.com.cn(三湘都市报) 手机参与短信请发至10658007846(短信平台)

《驾校一夜成废墟,学员无处练车》追踪

# 学员建QQ群维权 驾校或下周一通知协调结果

“驾校搬离了,我们该到哪儿练车!”5月14日上午,又有100多名学员找到国安驾校,希望驾校解决练车的问题。伍家岭国安驾校13日被强行搬离(详见本报5月14日A10版)后,到哪里练车成了学员最担忧的事。到目前为止,国安驾校仍未就练车事宜给学员进行正式答复。

记者 王文 实习生 李瑞英 罗文娇

### 百余学员赶来现场看究竟

“能不能帮我打听一下,驾校拆了,我们该去哪儿练车!”14日上午,刘先生拨打本报热线电话求助。刘先生说,到目前为止,还没接到驾校的电话,打驾校电话也没人接,因上班脱不开身,希望记者能帮忙打听一下。听说驾校被强制搬离了,14日上午,又有100多名学员找了过来。我是今年2月报的名,到现在为止只领了一本书,什么科目都没有考,现在学校拆了,驾校又不给个说法,我们该到哪里练车啊?”学员王女士一大早就给驾校打电话,没人接,她特地跑过来看看。



本报5月14日A10版。

### 正与政府协调,下周一通知结果

14日下午,记者联系上国安驾校伍家岭分校总教练喻先生,他介绍,为了4000多名学员练车的事,学校的领导正在和开福区有关部门协商,希望在伍家岭附近找一个场地,等安置结果出来后,下周一就会打电话一一通知学员。喻先生说,该校在长沙有四方坪校区、桐梓坡校区、滢银桥校区和车站南路校区四个校区,如果暂时找不到替代场地,学员可就近选择在这些分校学车。如果伍家岭附近的学员觉得学车的地方远,

驾校还可以安排车接送。那学员可不可以要求退钱呢?记者为此采访了其他驾校负责人。“可以退钱,不管你是没开始考,还是考了一两门!”该负责人说,学员一门都没考,那扣除一点体检费、书本费和照相费,剩余的钱都可以退回来,但是如果理论考试费已经交了钱并开了发票,那这一部分花费的钱也就不能再退了;学员考了一两门,也照样可以退钱,但要扣除已经考了的那几门的培训费和考试费,成绩也可以通过正式的转学手续保留到另一个驾校。

### 学员建好QQ群准备维权

正当大家激烈讨论的时候,一辆国安驾校的教练车开了过来,还在现场的学员们马上围了过去。“大家不要急!给我们三天时间,三天后保准给你们答复!”听到学员议论,其中一名教练跑过来对大家说。当学员问该到哪里练车,是不是可以退钱时,这名教练则没有正面回答,只是说,会给大家一个满意的答复。没过多久,教练就走了。训练车开走后,记者看到,现场已经有学员开始互留电话,准备一起找驾校处理。其中一位学员告诉记者,14日上午,她已经跟其他30多名学员取得联系,还建了QQ群,大家约好,15日下午一起去国安驾校四方坪校区,要驾校给出处理意见。

## 皮肤健康

### 阴囊潮湿、瘙痒 该怎么办?

男性健康调查显示:80%的成年男性都出现过下身潮湿、瘙痒,大部分因为忽视或耽误治疗引发了不同程度的阴囊湿疹、大腿根部湿疹和股癣。司机小钱说:“我经常开车一坐就是一天,下面总是湿漉漉的,奇痒无比,时不时总得抓两下,非常尴尬。”

**皮肤专家提醒:**久坐的人群和体力劳动者,因下身潮湿,大量致病菌繁殖生长,容易引发湿疹、瘙痒和各种癣类疾病。“霍氏鲜清”是针对癣病根源的尖端基因产品,其独有的受国际专利保护的DNA-2E(中文名:癣清双酶),快速杀菌止痒,清凉又舒服。“癣块、疹子、水泡不出几天就全没了!”用过的患者反应,轻松告别尴尬。

## 痒痒痒! 皮肤瘙痒烦死人

“霍氏鲜清对皮肤瘙痒疗效蛮好!我从去年9月份双小腿前边的皮肤粗糙,奇痒。不停地用手抓、用热水烫,当时感觉很舒服,可一旦不烫,痒又来了。晚上盖上被子,痒得更厉害。全国皮肤病患者康复援助中心专家向我推荐的霍氏鲜清,我喷后,皮肤立刻就痒不痒了,十分舒服。现在我的双腿完全恢复,真的是太神奇了!”刘老师来电话说。

## 靚妹头生癣又疯痒

初见曹小姐时谁也不会相信她曾经是一位严重的头部白癣患者。“是‘鲜清’给了我新生。你不会了解一个女孩子得头癣会有多痛苦,头皮奇痒难忍,灰白色的鳞屑层层剥落,严重时头部斑秃还有一股难闻的气味,男朋友离开了我,同事像防瘟疫一样躲着我,走在大街上路人纷纷向我投来异样的眼光,多方治疗无效,有段时间我真是自卑的想要自杀。多亏了‘鲜清’,现在我老是不自觉的抚摸柔顺的长发,它让我重新得到青春的美丽与快乐。”

# 皮肤顽癣 鲜清

### 香港霍氏——400年信誉只承诺一件事: 治好你的皮肤病

“霍氏鲜清上市6年来,以其切实疗效成功帮助中国1000万皮病患者实现顽固皮肤病的全面康复。但同其它医药行业一样,鲜清也一直受着低价位无效产品的冲击,面对低价陷阱和广告诱导,更多的顽固皮肤病患者仍然是盲目跟从,上当受骗。自此霍氏鲜清



不再涉足任何企业经营。”——香港百年霍氏集团董事长 霍洪毅

## 6年银屑病刺痛父女心

全身的鳞屑、红斑、皮疹让我生不如死,恨不得剥了这张皮——

务了一辈子农活的郑老郑六年前患上顽固性皮肤病,从脖子到腰布满了厚厚的银屑,痒起来总是抓得全身血迹斑斑,儿女们看得眼泪直流。郑老最早在诊所看,治不好,又转到省城看专科,但病情总是时好时坏,后来只要听道哪里有好药,老郑都要试一试,结果家里背上了近万元的债务也仍是“穿山甲”难脱。为给父亲治病,打算考大学的女儿也辍学到外面打工,最困难时,甚至卖血给家里寄生活费。老郑觉得自己连累女儿,几次要拿刀刮皮,一死了之。女儿一直坚信父亲的病一定能治好,抱着这一线希望,她为父亲买了最新的基因产品霍氏“鲜清”。接受笔者采访时,老郑说:“一喷上去,就觉得不那么痒了,不到一个星期,银屑就开始脱落,痒病也慢慢变薄,坚持用了一个多月,硬痂全部掉光,皮肤病居然全好了!”女儿回家见到完全康复的父亲,喜不自禁,落下泪来,这种欣喜深深感动了在场的每个人。

## 全省59个县市区 招聘特岗教师4835人 不限身高 不查乙肝

本报5月14日讯 不查乙肝、不限身高,中央财政还将专项资金保障年收入高于1.5万元。这种岗位你感兴趣吗?今天,省教育厅宣布,我省今年将继续实施农村义务教育阶段学校教师特设岗位计划,今年公开招聘4835人,有意报考者请关注近日的湖南省毕业生就业网,进行报名和查询相关信息。

### 新增13个县市区设特岗

在去年基础上,今年全省新增13个县市区,除长沙外,其余13个市州共有62个县、区、市设教师特岗。其中59个县市区有需求计划,共招聘特岗教师4835名,其中初中1909名,小学2926名。特岗教师聘期3年。为保证特岗计划实施,我省对中小学各阶段教师编制实行总量调控、城乡统筹,满足招聘特岗教师需要,并确保3年后,有空余编制用于安排自愿扎根当地学校任教的特岗教师。年收入不低于1.5万元

中央财政设立专项资金,用于特设岗位教师的工资性支出,并按人均年1.5万元的标准,与地方财政据实核算,年收入水平高于1.5万元的,高出部分由地方政府承担。岗位的设置一般在1个县(市)安排100个左右,1所学校安排3-5人,侧重初中,兼顾小学。特设岗位教师实行公开招聘,合同管理。合同中应详细明确规定用人单位和应聘人员双方的权利和义务。

### 本科以上学历者可报名

省教育厅表示,今年我省特岗教师招聘对象,以高等师范院校和其他全日制普通高校应届本科及以上学历毕业生为主,应聘人员不足的边远贫困地区小学,应届师范类专科毕业生可参加应聘。同时,具有一定教育教学实践经验的全日制普通高校本科及以上学历,毕业4年以内的往届毕业生,也可报名应聘。从今日起,教育厅取消对应聘人员身高要求限制,在应聘人员体格检查中取消乙肝项目检测。目前,特岗教师报名工作即将启动,有意者可在湖南省毕业生就业网和湖南教育政务网密切关注近期发布的招聘公告。 ■记者 奉永成

## 银屑病、湿疹、皮炎、瘙痒、体癣、头癣 鲜清

霍氏鲜清 打假公告 热线 0731-85361890

患者若买到假药,可直接向出售药店索赔1000元人民币。如果向我公司举报,情况属实,另有奖励。举报电话:0731-85361890

五大标识 第一即为假药

1. 包装无防伪
2. 厂址模糊
3. “湖南专销”四字
4. “霍氏”反白字样
5. 封口盖

市內免费送货 省内免费邮寄

免费热线:12580 呼三湘都市报 新闻热线:0731-84326110 发行热线:0731-84315678 广告热线:0731-84329988 本报地址:长沙市芙蓉中路一段440号 邮编:410005